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АДАПТАЦІЯ ТА ЕМОЦІЙНЕ ПОЗИЦІОНУВАННЯ КРАФТОВОГО БРЕНДУ 
«LEAFCRAFT» В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 
У сучасних реаліях українського ринку функціонування малого бізнесу, зокрема у 

сфері декоративно-прикладного мистецтва, виходить за межі суто комерційної діяльності, 
набуваючи ознак соціально-психологічної підтримки населення. Аналіз конкурентного 
середовища, до якого входять такі проєкти, як Soyka Decor, EcoCandle Studio та BohoCraft, 
виявляє тенденцію до візуальної однотиповості та відсутності глибокого сторітелінгу. На 
цьому фоні бренд LeafCraft обирає нішу природного мінімалізму, де ключовим 
диференціатором стає авторська технологія відтворення автентичних рослинних рельєфів на 
гіпсових формах у поєднанні з використанням натуральних ефірних олій. Основний сегмент 
цільової аудиторії – жінки віком 25–45 років – у період воєнного стану демонструє гостру 
потребу в емоційній стабілізації та гармонізації домашнього простору, що робить 
позиціонування бренду як «арт-декору із сенсом» надзвичайно актуальним [1]. 

Особливості ведення бізнесу LeafCraft під час війни полягають у трансформації 
маркетингової комунікації від стимулювання споживання до пропозиції «терапії природою». 
Унікальна торгова пропозиція, що базується на живих відбитках листя, транслює ідею 
незламності та циклічного відновлення, що корелює з національним контекстом. З огляду на 
воєнні ризики, виробнича модель бренду спирається на використання локальної сировини та 
ручну працю, що забезпечує високу автономність і стійкість до логістичних чи енергетичних 
перебоїв. Комунікаційна стратегія в Instagram та Pinterest стає більш щирою та емоційною, де 
Tone of voice поєднує спокій, тепло та натхнення, створюючи для споживача відчуття 
«безпечного місця». 

Візуальна концепція бренду, заснована на природних кольорах та макротекстурах 
каменю й листя, спрямована на зниження рівня візуального стресу. У період воєнного стану 
LeafCraft також розглядає розвиток через колаборації з локальними кав’ярнями та 
екодизайнерами, що зміцнює горизонтальні зв’язки в бізнес-середовищі. Таким чином, 
завдяки поєднанню автентичної технології, екологічних цінностей та глибинного сторіте-
лінгу про зв’язок людини з природою, бренд не лише зберігає свою ринкову життєздатність, 
а й виконує важливу місію зі збереження ментального благополуччя своїх споживачів. 

Унікальна торгова пропозиція, що базується на використанні живих рельєфів 
натуральних листків, транслює ідею незламності та циклічного відновлення, що глибоко 
корелює з національним контекстом. З огляду на воєнні ризики, виробнича модель бренду 
спирається на авторську технологію формування гіпсу, яка забезпечує високу автономність і 
стійкість до логістичних чи енергетичних перебоїв. Використання локальної сировини та 
можливість здійснювати повний цикл виробництва вручну дозволяє підтримувати 
стабільність бізнес-процесів навіть за обмежених ресурсів, перетворюючи крафтовий підхід 
на фактор виробничої незалежності. Комунікаційна стратегія в Instagram та Pinterest стає 
більш щирою та емоційною, де Tone of voice поєднує спокій, тепло та натхнення, створюючи 
для споживача відчуття «безпечного місця» [4]. 

Розвиток та підтримка крафтового сектору в умовах воєнного стану трансформувалися 
з суто економічного питання у стратегічний напрям збереження національної ідентичності та 
стійкості локальних громад. У контексті вашого проєкту «LeafCraft», цей процес охоплює 
кілька ключових рівнів: від технологічної незалежності до адаптації маркетингових меседжів 
під нові запити суспільства. 
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Підтримка крафтових виробників сьогодні базується на принципі максимальної 
автономності виробничих циклів. Для «LeafCraft» це виражається у використанні локальної 
сировини (українського гіпсу та місцевої флори для рельєфів), що мінімізує залежність від 
критичного імпорту та логістичних розривів. Власна авторська технологія формування гіпсу, 
що спирається на ручну працю, стає фактором енергонезалежності, дозволяючи 
продовжувати роботу навіть за умов обмеженого електропостачання. Державні та грантові 
програми підтримки малого бізнесу зараз пріоритетно спрямовані на виробників, що 
створюють продукт із високою доданою вартістю на базі місцевих ресурсів [2]. 

Розвиток бренду в період війни неможливий без зміни комунікаційної стратегії. 
«LeafCraft» переходить від пропозиції «трендового аксесуара» до створення «арт-декору із 
сенсом». Це відповідає загальнодержавному тренду підтримки ментального здоров'я: 

 Терапія природою: Використання живих рельєфів та натуральних олій допомагає 
споживачам знайти відчуття спокою та гармонії у власних оселях. 

 Символізм незламності: Сторітелінг про листок як символ життя стає потужним 
інструментом підтримки бойового духу та віри у відродження. 

 Зміна Tone of Voice: Голос бренду стає теплішим та емоційнішим, що дозволяє 
вибудовувати глибоку лояльність у сегменті жінок 25–45 років, які зараз гостро потребують 
затишку. 

Важливим вектором підтримки є сприяння експорту крафтової продукції. Оскільки 
внутрішній ринок зазнав трансформацій, розвиток платформ на кшталт Etsy та активне 
просування в Instagram/Pinterest відкриває для українських майстрів доступ до міжнародної 
аудиторії. Світова спільнота виявляє високу зацікавленість у товарах з поміткою «Made in 
Ukraine», особливо якщо вони поєднують унікальну технологію та екологічність. Це 
дозволяє залучати валютну виручку та підтримувати економіку країни навіть за умови 
зниження купівельної спроможності всередині держави. 

Підтримка крафтових виробників часто реалізується через горизонтальні зв'язки. 
Колаборації з флористами, екодизайнерами та локальними кав'ярнями дозволяють розділяти 
маркетингові витрати та створювати комплексні пропозиції для клієнтів. Спільні меседжі, 
такі як «Природа у вашому домі» або «Декор із душею», підсилюють довіру до малого 
бізнесу та формують стійкі екосистеми, здатні витримувати зовнішні виклики. 
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